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 Пољска влада прогласила је стање епидемије коронавируса, након вести да је
преминула 27-годишња породиља, иако се касније показало да је умрла од сепсе, а не од
последица заразе, тако да се више не рачуна у статистици оболелих и преминулих од
цовид-19, од које се у Пољској до сада разболело 425 људи и умрло петоро.

  

"Ове најближе две-три седмице морају да буду недеље потпуне дисциплине у друштву.
На тај начин штитимо једни друге и таква друштвена изолација јако много помаже",
казао је на конференцији за новинаре пољски премијер Матеуш Моравјецки.

  

Проглашено стање епидемије значи да влада добија могућност да нареди не само
здравственим радницима да раде тамо где је потребно, а такође да изолује и затвори
локације у жаришту вируса.  

  

"Повећавамо казне са 1.100 евра на 6.800 евра за кршење карантина. Цена за кршење
карантина може да буде нечије здравље или живот. То је испит одговорности који
полажемо сви. Радимо то у великој мери због нас самих али посебно због старијих
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особа", казао је премијер Моравјецки.  

  

Пољске власти такође почињу да строго прате да ли људи којима је наређена
самоизолација и кућни карантин у њему остају.  

  

Влада је одлучила да школе остају затворене до католичког Ускрса средином априла, а
од 25. марта креће на даљину настава са оцењивањем ђака, док једна за другом своје
погоне полако на две до три недеље затварају велике фабрике у Пољској.  

  

"Данас је забележно 50 заражених особа, 900 је хоспитализовано, неколико десетина
хиљада је у карантину. У Пољској смо обавили 344 теста на милион особа. Релативно
смо добри у односу на друге земље. Тих тестова је све више и биће их више. Обављено је
13.100 тестова. Та 344 у односу на 17 тестова (на милион становника) колико је урадила
Француска показује размере колико смо активни", казао је министар здравља Лукаш
Шумовски.  

  

Председник Пољске Анџеј Дуда обратио се нацији и похвалио Пољаке да празне улице у
пољским градовима сведоче о мудрости и одговорности Пољака и дају наду.

  

"Пред нама је одлучујуће време. Према мишљењу стручњака ближимо се кључном
моменту у борби са епидемијом. Зато апелујем на све за још већу дисциплину. Останимо
код кућа. Поштујмо издате препоруке. Немојмо ризиковати здравље и живот других
људи", казао је председник Дуда.

  

У понедељак ће се председник састати са владом да разраде даље мере из антикризног
плана за подршку привреди и грађанима чије пословање погађа епидемија корона
вируса и мере због ње које је ове седмице представио премијер Моравјецки.

  

Упркос све гласнијим захтевима опозиције пољска владајућа партија Право и Правда не
намерава да одустане од избора за председника Пољске чији први кург је заказан за 10.
мај иако је због ограничења кретања немогуће водити предизборну кампању.
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Сав заплењени алкохол јавним установама за дезинфекциона средства

  

Скоро пола милиона литара заплењене вотке и осталог алкохола биће послато јавним
институцијама у Пољској којима су неопходна дезинфекциона средства услед епидемије
коронавируса, саопштено је из канцеларије државног тужиоца.

  

"Услед појачане потребе за дезинфекционим средствима који су незамењиви у борби
против епидемије радимо на донацији заплењеног етил-алкохола током кривичних
истрага", наводи се у саопштењу.

  

Алкохол који је првобитно требало да буде уништен биће искоришћен за дезинфекцију
средстава јавног превоза и затворених просторија.

  

У одвојеном саопштењу пољске администрације наводи се да су две болнице у граду
Олштину већ добиле 1.500 литара алкохола.

  

(Бета)
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